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梅雨明け間近の夏休み最初の月曜日。華城小学校のPTAの皆さんが、行事の準備をするために、子ども

たちと公民館に来られました。準備している間、小さな子どもたちは公民館の中でお留守番。なかなか公

民館に来る機会がないので、少しでも公民館を知ってもらいたくて連れてきました！！とお父さん。とて

も素敵なことだと思いました。この夏、公民館は熱中症対策として、「涼み処」が始まりました。緑の

カーテンも一役買っています。

令和5年８月24日発行

春から夏にかけて公民館敷地内の草が勢いを増し、どうにかしなければと思っていたころ、５月には

婦人部連合会さん、７月末には中当自治会のみなさんが公民館入口付近の清掃作業をしてくださり、と

てもきれいになりました。暑い中の作業。本当にありがとうございました。



遊・学セミナー(女性学級）

９月５日
(火)

寄せ植え
講師：金子淳子

10月３日
(火)

健康な生活
講師：江里健輔

11月20日
(月)

防府の方言
講師：森川信夫

はつらつシニアカレッジ(高齢者教室）

9月1４日
(木)

館外研修 国分寺
山頭火ふるさと館

10月３日
(火)

健康な生活
講師：江里健輔

11月 休

家庭教育学級

9月１９日
(火)

クラフト手芸(1)
講師:ちーずぷりんｇ

10月17日
(火)

クラフト手芸(2)
講師:ちーずぷりんｇ

11月7日
(火)

農業体験（予定）

学級・教室 9月・10月・11月の予定

7月４日（火）館外研修

「広島平和記念資料館」

梅雨の晴れ間の暑い一日。遊・学セミナー14人のみなさん

と、広島平和記念資料館へ行ってきました。４年前にリニュー

アルされた資料館は、海外の方も大勢見学に来られていました。

そこに展示されているものは、とても悲惨で、当時のことを思

うと、とても恐ろしいことだと心が震えます。しかし、今現在

も戦争は起こっています。「安らかに眠って下さい。過ちは繰

り返しませぬから」という広島からのメッセージが世界中に届

きますように・・・。心から願います。

遊・学セミナー

８月１日（火）音楽に親しむ

「篠笛とピアノのミニコンサート」

篠笛の末長愛さんと、ピアノの坂根祥子さんのミニコンサート。

今回は夏らしいさわやかな曲からオリジナルの曲まで、全11曲

も披露してくださいました。お二人の息の合った演奏はとても素

敵で、掛け合いのトークも面白く、仲の良さがうかがえます。今

回は特別企画として、曲の合間に少し、光田指導員のウクレレと

貞光主事補のオカリナの演奏を入れさせていただきました。参加

者の方は知っている曲を歌われたり、鈴やカスタネットなどを

もって演奏に参加されたりと、みなさんとても楽しそうでした。

家庭教育学級

７月11日（火）豊かな食生活 「調理実習」

桑華苑の中谷料理長を講師にお迎えし、調理実習が行わ

れました。メニューはもろこしご飯、鶏もも肉料理2種類、

茶碗蒸し、だし巻き玉子の5品。プロの技、おいしくなる

コツを教えていただきました。どれもこれも料亭の味。見

た目もきれいにおいしく出来上がりました。



はつらつシニアカレッジ７月１８日（火）「人生を豊かに生きる」

人生１００年時代と言われる現在“いかにして豊かに生き

るか”というテーマでの講話を聴きました。参加者の皆さん

は真剣に耳を傾け、中にはメモを取る姿も見受けられました。

興味深い話がたくさんある中で、特に印象的な言葉は

「持って生まれたものが、生涯そのままということはない。

私が変わることで、周りも変わっていく。」ということ。誰

にでもチャンスはある。たとえ何歳になっても、今の自分を

振り返り、変わることができれば、より豊かな人生を生きる

ことができる。まずは、気持ちの持ち方が大切であるという

ことを、教えていただきました。

華城青少協が主催して今年の夏も、防府市青少年科学館（ソ

ラール）から 宮本 勝彦 先生をお迎えしての「科学工作教

室」と、山口県書道連盟理事 片岡 泰鳳 先生にご指導いた

だき、「書道教室」を開催しました。

そして今年は、算数と国語の学習会も加わり、桑山中学校の

生徒が学習支援ボランティアとして、華城小学校の児童の学習

指導に当たってくれました。参加した児童は意欲的に学習に取

り組み、中学生も熱心に教えてくれました。夏休みの宿題が十

分にはかどり、情報交換会では、小学生から

たくさんの質問が出て、楽しい時間になりました。

～日程～
８月２日（水） 「科学工作」＆「学習会」
８月３日（木） 「学習会」
８月４日（金） 「書道教室」＆「学習会」

来る11月12日（日）、華城すこやかふれあいま

つりの日に合わせて華城公民館文化祭を開催します。

地域の皆さんの作品も展示したいと考えています。

そこで、これまでに制作された作品を、ぜひ華城の

皆さんに披露してみませんか。迷っている方、まず

は華城公民館にご一報ください。

担当 光田 【TEL 22-９８６７】

講師 乗円寺住職

弘中 貴之氏

〇 絵画作品（油絵・水彩画・日本画など）
〇 立体作品（彫刻・陶芸・木工など）
〇 手芸作品

（編み物・パッチワーク・人形など）
〇 生花・園芸（生花・盆栽・菊花など）
〇 写真
〇 書道（毛筆・硬筆）
〇 イラスト など

令和５年度 華城公民館

防府日報さん
に掲載されま
した



// 華城公民館 ９月・１０月・１１月 行事予定表 // 令和５年８月18日現在

　 曜日 9 月 曜日 10 　月 曜日 11 　月
㋚フォークダンス ㋚琴・三味線

防府市社交ダンス

㋚金子みすゞの童謡等を楽しく歌う会 ★パン・お菓子、たんぽぽ(母推） ㋚絵手紙、㋚華城フォークダンス

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟 コミュニティ定例会、華子連

●遊・学セミナー・ハツラツシニアカレッジ合同

社協定例会

★パン・お菓子 ㋚琴・三味線 ㋚金子みすゞの童謡等を楽しく歌う会

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟 スマホ教室

●遊・学セミナー ㋚絵手紙、㋚華城フォークダンス

社協定例会 コミュニティ定例会

㋚琴・三味線 ㋚フォークダンス ★パン・お菓子、たんぽぽ（母推）

高齢福祉課 華子連 ㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

㋚絵手紙、元気アップ体操華城、母推 ㋚金子みすゞの童謡等を楽しく歌う会 ●家庭教育学級（館外研修）

㋚華城フォークダンス、コミュニティ定例会 社協定例会

㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★着付け教室

華子連,小徳田福祉部会 民児協定例会

㋚優しいフラダンス ★茶道、㋚３Ｂ体操 ★ストレッチヨーガ

★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ ㋚マドレーヌ、㋚オカリナサークル・クレヨンズ

㋚華城レクダンス、㋚太極拳

小徳田福祉部会

★パン・お菓子、★茶道、㋚３Ｂ体操 ★着付け教室、スマホ教室 文化祭準備

★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ 民児協定例会

★ストレッチヨーガ ふれあいまつり、文化祭

㋚マドレーヌ、㋚オカリナサークル・クレヨンズ

★着付け教室 ㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★茶道、㋚３Ｂ体操

民児協定例会 小徳田福祉部会、防府市社交ダンス ★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

★ストレッチヨーガ、元気アップ体操華城、婦人部生け花、㋚マドレーヌ 婦人部連合会

●はつらつシニアカレッジ、オカリナサークル・クレヨンズ ㋚優しいフラダンス

㋚フォークダンス シニアラッキークラブ ㋚琴・三味線

華城すこやかふれあいまつり第１回時実行委員会

婦人部連合会 ★パン・お菓子、たんぽぽ(母推） ㋚絵手紙、㋚華城フォークダンス

㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

シニアラッキークラブ ●家庭教育学級 ㋚フォークダンス

㋚華城詩吟 ㋚琴・三味線

自治会体育部長会議（柳原1・2、中当、四辻）

●家庭教育学級 ㋚絵手紙、㋚華城フォークダンス シニアラッキークラブ

㋚琴・三味線 ㋚フォークダンス ★パン・お菓子、●遊・学セミナー

防府市社交ダンス ㋚華城手話の会、㋚華城詩吟

㋚絵手紙、元気アップ体操華城

㋚華城フォークダンス

㋚華城レクダンス、㋚太極拳 女性向け防災セミナー ★着付け教室

防府市社交ダンス

㋚優しいフラダンス ★茶道、㋚３Ｂ体操 ㋚オカリナサークル・クレヨンズ

★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

㋚華城レクダンス、㋚太極拳

★パン・お菓子、★茶道、㋚３Ｂ体操 ★着付け教室、スマホ教室 ㋚優しいフラダンス

★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

いきいき料理教室(食推） ★ストレッチヨーガ

㋚オカリナサークル・クレヨンズ

★着付け教室 ㋚華城レクダンス、㋚太極拳 ★茶道、㋚３Ｂ体操

防府市社交ダンス ★楽しいカラオケ教室、㋚ホーム・ヨーガ

★ストレッチヨーガ、元気アップ体操華城 ㋚優しいフラダンス

婦人部生け花、㋚オカリナサークル・クレヨンズ

防府市社交ダンス

たんぽぽ(母推） ★ストレッチ

　　　　ヨーガ
30

金 日 水

土

27

　・予定は変更になる場合があります。●は学級・教室、★は講座、㋚はサークルの予定です。

　・毎月ごとの行事予定表は公民館の玄関に置いてあります。
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金 日 水


